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Ata da décima primeira Sessão ordinária do 

Segundo Biênio da Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte -MA. 

 

Ao décimo sétimo dia (17/11) do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 

horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões 

do Norte – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende 

da Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, 

Francisco Carlos Ribeiro Pires, Adriana Berbare Sousa, Com ausência justificada dos Vereadores 

Joaquim Vieira Lima Neto e Antônio rodrigues filho. Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima 

legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos, o Senhor 

presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas, Requerimento 029/2023 de 

autoria do vereador Gillan Licá: Solicita a construção de uma estrada Vicinal que ligue os lotes do 

povoado Santo Antônio. Requerimento 030/2023 de autoria da vereadora Eliane Leite: solicita a 

construção de tela de proteção no perímetro que abrange o espaço que é utilizado para práticas 

esportivas que se localiza em frente ao estádio municipal Tiago Ferreira. Requerimento 031/2023 

de autoria do vereador Alan de coivaras: Solicita a construção de um campo de futebol no povoado 

Santo Antônio. Dando continuidade o primeiro secretário fez a leitura dos requerimentos em pauta, 

após a leitura os vereadores foram a tribuna defender os mesmos, Logo em seguida o Vereador 

Lan Eletricista foi tribuna e reiterou a necessidade de uma construção de uma estrada que ligue 

aqueles lotes, pois, o povoado Santo Antônio tem crescido, e determinados locais ainda estão sem 

um acesso específico. A vereadora Eliane foi tribuna e explicou que um dos principais motivos do 

seu requerimento foi um pedido dos moradores e pais das crianças que praticam esporte naquele 

lugar, Requerimento tem como finalidade a proteção daquelas crianças, para a fim de evitar 

Acidentes e transtornos para todos aqueles que ali praticam esportes. O vereador Alandeoge hoje 

foi tribuna defender a necessidade da construção de um campo de futebol no povoado Santo 

Antônio levando em consideração o aumento significativo da prática de esportes pelos moradores 

daquela comunidade e das comunidades vizinhas. Após a fala dos vereadores os requerimentos 

foram colocados em votação, sendo aprovado por unanimidade por todos os vereadores 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE MATÕES DO NORTE 

AV. DR. ANTONIO SAMPAIO N° 90 – CENTRO TELEFONE 098 3455-1001 

CNPJ N° 01.625.545/0001-56 CEP 65.468-000 

 

presentes, Após isso foi dado início ao grande expediente, O Vereador Lan Eletricista Usou a 

tribuna no grande experiente para agradecer aos vereadores pela aprovação do seu requerimento 

e para reiterar os avanços que ele vem acompanhando na administração, ressaltando as atuações 

do secretário de infraestrutura Felipe Emanuel e o secretário de Saúde Jenilson Neves, A vereador 

Eliane Leite usou tribuna para agradecer o requerimento aprovado e para convidar todos para o 

evento do dia da Consciência negra que ocorreria no dia 30 de novembro. Não havendo mais nada 

a tratar o senhor presidente agradeceu a presença de todos, e declarou em nome de Deus, 

encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada 

conforme será por todos assinada. Eu, ___________________________________________, 

secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os 

vereadores.  

 


